



Сотрудники следственного управления СК России по Приморскому краю поздравили ветерана Великой Отечественной войны Прасковью Игнатьевну Алтынбаеву со 102-летием



Сотрудники следственного управления СК РФ по Приморскому краю поздравили ветерана Великой Отечественной войны Прасковью Игнатьевну Алтынбаеву со 102-летием.

Родилась Прасковья Игнатьевна в городе Оренбурге 18 июля 1921 года. В 1939 году переехала на Дальний Восток к брату, но судьба распорядилась так, что с братом они разминулись, а она так и осталась жить во Владивостоке. Здесь застала ее Великая Отечественная война. В то время она работала на военном заводе, изготавливала снаряды для фронта. «Всё для фронта, всё для Победы!» для Прасковьи Игнатьевны не просто слова. В те годы на заводах Владивостока, помимо основной продукции, выпускались артиллерийские



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

системы, миномёты, огнемёты, радио - и телефонная аппаратура, боеприпасы. Работали по 9-10 часов.

После окончания Великой Отечественной войны на Дальний Восток пришла другая беда – 9 августа 1945 года началась война с Японией, и юная Прасковья была призвана в ряды Красной армии. «Мы рыли окопы до кровавых мозолей», - вспоминает Прасковья Игнатьевна.

После войны работала в разных местах, в том числе печатником-наборщиком в типографии газеты «Боевая вахта». Общий трудовой стаж Прасковьи Игнатьевны насчитывает 70 лет.

Прасковья Игнатьевна награждена орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Японией», медалью «Ветеран труда».

Всю жизнь Прасковья Игнатьевна помогала людям. Обладая лидерскими качествами и твердым характером, она возглавляла разные общественные организации города.

Офицеры СК России пожелали Прасковье Игнатьевне крепкого здоровья и хорошего настроения, внимания близких и дорогих сердцу людей.

20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1810324>